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ATA DÂ NONAGÉSIMO SEXTO REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR

No 096'- 2023- Ordinária.

Ata da NONAGESIMO SEXTO reunião ordinária do Conselho Curador, aos trcze dias

do môs de dczcmbro dc 2023, às 08:09h (Oito horas e nove minutos), na sedc do

Institulo, na Âv: Porto Velho n' 1814 Setor 02, estiveram reunidos os membros do

conselho curador, Darci Ferreira Coetho, Deoclécio Pinto Zolet, Adelson Ribciro

Godinho, Edwirgcs Pogere, Alccsandro Farias Silva, José Carlos Martins' prescnte

também o Diretor Executivo Chatlen Campos Souza, havendo todos os conselheiros

prcsentc o Presidcnte declarou aberta a reunião, Pauta da NONAGÉSIMO SEXTO

rcunião do Conselho Curador: 1" Boas-vindas, 2o. Apresentar por meio de

comprovantes o pagamento dos repasses das contribuições da parte pâtronal e

servidores; Iroi anunciado pelo diretor cxecutivo que a Prefeilura Municipal de Buritis c a

Câmara Municipal eltluaram a transfcrência do repasse para o INPREB, refcrentc os

scrvidorcs ccdidos não houvc conferência, dcvido antecipação da reunião devido o reccsso

Natalino.3o Apresentar por meio de comprovante o pâgamento do apoÉe, O dirotor

executivo mcncionou quc a Prefeitura Municipal realizou o pagamento do aporle, sendo

quc tal pagamcnto foi devidamente evidenciado através do recibo no montante de RS

81.728,40 (oitcnta c um mil, setccentos e vinte c oito reais c quarenla cenlavos).Item 4"

Informar sobre o pâgamento do parcelamento de amortização da divida da

Prefeitura com o INPREB; A transferência para o INPREB foi realizada pcla Prefeilura,

e os comprovantes dos pagamentos efeluados foram entregues aos membros do conselho.

Item 5'. Informar sobre o rendimento do mês sobre os fundos de aplicações; O

Dirclor cxecutivo roalizou a aplescntação da planilha contcndo os ganhos rslativos ao mês

de novcmbro de 2023 para os membros do consclho. O total dos rendimenlos alcançou o

montantc dc RS 1.674.814,,79 (Um milhão e seiscentos e §ctenta e quatro mil c

oitoccntos c quatorzc reâis e sctcntâ e nove ccntavos). Fechando o mês de novembro

com uma sonra tolal dc aplicações de lt$ 105.318.184,70 (Cento c cinco mil e trczentos o

6o. Informar sobre odezoilo mil c ccnto c oitcnta c qualro rcais c s tac ntavos). Ite
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Balancete do último mês; O Diretor Executivo apresentou o balanccto dc lbrma adequada

e em conformidade. Item 7o Informar sobre resumo geral de fluxo de Capital (valor

total - entrada e saída); O relatório de entrada e saída foi apresentado pelo direlor

executivo. A entrada das receitas totalizou R$ 2.410.909'68 (Dois milhõcs c quatrocentos

e dez mil e noveccntos e nove reais e sesscnta c oito cenlavos), enquanlo as despcsas do

mês de novembro com pagamentos de aposentados c pensionistas somaram R$

679.866,81(Seiscentos e setenta e nove mil e oitocentos e sesscnta c seis reais e oitenta

e um centavos. Quanto às despesas administrativas, o valor foi dc R$ 75.870'53 (Sctenta

e cinco mil c oitocentos e setenta reais e cinqucnta c três ccntavos. Por fim, o saldo

acumulado é de R$ 382,889,99 ('frezentos e oitenta e dois mil e oiloccnlos c oitenta e

nove reais e noventa e nove centavos). Item 8' Informar sobre o resultado da eleição

dos Conselhos do INPRXB 2023, p*t o exercício 2024'2027; Segundo o l)iretor

Executivo, ele comunicou que encaminhou às secretarias a rclação dos servidores quc

participaram da votação, divulgou tanto no quadro de avisos da l)refcitura quanto na

Câmara Municipal. A confirmação do pleito pode ser acessada no portal da lransparôncia,

AROM, e em outros meios. iltem 09'. O andamento projeto de Lei do INPREB' da

reformulação da Lei no 1812023; O Diretor Executivo, inlormou que nos últimos dias o

projeto de Lei está na Câmara aguardando pareceres das comissões' Item 10'. Censo

Previdenciário (atualizaçâo cadastral dos servidores públicos efetivos do ativo e do

passivo); O Conselho promoveu uma discussão e uma sugcstão, bcm como uma consulta

aos servidores, que serão enviadas ao executivo para que sejam lomadas as devidas

providências em relação ao cadastramento dos seruidores ativos e inalivos para o (Censo

Previdenciri,rio). 11" Criação de uma Comissão Superior do RPPS;. O Conse lho irá

abordar e discutir o rel'erido assunto nas reuniões que se scguirão. 12'Outros Assuntos;

O Diretor executivo também mencionou ter argumentado com o TCII/T{O sobre as taxas

administrativas dos anos anteriores (2021, 2022 e 2023), a Íim dc utilizá-las para a compra

da Sede própria do INPREB. Após argumentar, o 'I'CEII'O orientou a apresentação de

comprovações de todas as classilicações CONTÁIIEIS, que devcm estar dc acordo com as

taxas administrativas. PoÍanto, o conselho decidiu discutir esse assunto nas próximas

rcuniões. l3o Leitura da (Ata da respectiva reunião do Conselho; Após lida e

a o momento Presidente declarou cncerrada a reunião cu, QuércnAprovado. Sem tnais par
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Mascarenhas i{ocha, secrctária do conselho curador lavrei a presente, segue assinada por

mim c pclos consclhciros presentes.

Buritis- RO, 13 dc dezcmbro de 2023.
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